

@  
热点

# 合肥失业保险金标准提高25%

8月1日起 由每人每月657元提高到819元

星报讯(记者祝亮) 记者昨日从合肥市人社局获悉,从下个月开始,该市将上调失业保险金标准,达到819元,较目前增长25%。

近日,合肥市人社局下发通知,自2013年8月1日起,调整合肥失业保险金

标准。由每人每月657元提高到819元,增加162元,增长25%。

据介绍,这是自《失业保险条例》(1999年1月22日国务院令258号)实施以来,合肥第9次调整失业保险金标准。

失业保险金标准增长幅度是如何确

定的呢?据悉,失业金的多少是根据当地最低工资标准的变化而进行调整的。

根据《安徽省失业保险规定》,从最低工资标准调整次月起,以调整后的最低工资标准作为计发基数,失业人员按照最低工资标准的65%领取

失业金。

以2013年7月1日起实施的合肥市区最新最低工资标准1260元计算,失业人员领取的失业金随之增长到819元,即1260乘以65%。相比此前的657元,每月能多领取162元。

@关注

## 用微信可办理登机牌

记者昨日从东航公司获悉,目前合肥前往北京、上海、广州、成都、昆明、香港、台北等地的东航始发航班,开通微信办理值机业务,旅客只需要添加微信公共账号“中国东方航空”,然后根据操作提示就能在手机上通过微信完成办理登机牌、选择座位等手续。

星级记者 王玉

## 下周骨质疏松可免费检测

由卫生部医政司主管,中国医师协会主办的“医疗质量万里行—骨质疏松症专题活动”将走进合肥,为合肥相应人群进行骨密度的免费检测。骨质疏松免费检测活动时间:7月22日~24日(8:30~11:30;15:00~17:00);地点:合肥市第一人民医院门诊部。咨询及预约电话:15605510489。费秦茹 记者 李皖婷

## 流动人口也可享受免费孕前检查

即日起,流动人口也可以享受免费孕前优生健康检查了。记者从合肥市经开区了解到,经开区计生委和合肥市妇幼保健所合作,在临湖社区试点国家免费孕前优生健康检查项目,并将流动人口纳入该项目受益人群。详情可咨询0551-63498376。

家教 蔡克武 记者 沈娟娟

## 省食药监局 严查亳州中药材市场

针对央视曝光亳州中药材市场硫磺熏制、增重染色等问题,昨日记者从省食品药品监督管理局了解到,该局已经组织精干力量,配合亳州市政府对该市场进行专项整治,并明确将一查到底、严肃处理,对严重违法法律法规的企业和个人,一律按上限从重处罚,责令停产、停业整顿或吊销许可证,构成犯罪的依法追究刑事责任。

星级记者 王玉

## 心理咨询为监狱送清凉

炎炎夏日,对于特殊群体来说,高温天气最易导致情绪失控。日前,记者从九成监狱获悉,针对此种情况,九成监狱及时组织开展了“控制情绪促改进”团体心理咨询活动。用心理咨询为监狱送去心理清凉。

程昌根 记者 雷强

@社会

## 小偷连盗同一商贩三次

日前,合肥市公安局庐阳分局逍遥津派出所接到报警称,步行街百盛门前有商贩被盗。民警赶到现场,了解得知,报警人张某放在驾驶室座位上的皮包不见了,包里还装着3000多元现金。不久,民警在百盛商场东侧停车场,抓获一名嫌犯韩某,据其介绍,他曾先后三次打开商贩张某的轿车,将车内财物洗劫一空。

屠燕 记者 鲁龙飞

## 大学生高速“求搭车”

7月18日,黄山高速四大队民警巡逻时,发现一小伙在高速应急停车道上挥手拦车,身旁还放着一个蓝色的旅行包,上面用白纸醒目的贴着“求搭车”三个大字。经交流民警得知,小伙为来自浙江90后的大学生朱某,一路通过步行、拼车、道边搭车等方式辗转从老家宁波出来游玩,因当日屯溪南高速道口前往江西的车辆太少,朱某就从收费匝道处偷偷“溜”上了高速一路步行,实在走不动了,才有了“求搭车”的举动。随后民警将朱某带上警车,驱车10多公里将他送至G3京台休宁服务区。

张鑫 记者 陈明

## 花甲夫妻菜刀玩“家暴”

7月19日,绩溪县长安派出所接到辖区王大妈的报警电话:“我丈夫经常在家无故殴打我,你们来帮帮我吧!”民警立即赶到现场,但报警人丈夫章某矢口否认,并将民警关在门外。民警还在门口时,屋里又吵了起来,随后就听见王大妈的哭声:“你还打,再打我拿刀劈了你!”民警赶紧将门给撞开,看到王大妈已经将一把菜刀攥在了手里,民警立即夺掉了王大妈手中的菜刀,并耐心做起了思想工作,最终夫妻二人双双保证,以后一定和睦相处。

周明助 肖嘴 王涛

## 三年拒赔偿 老赖被拘

修车店在帮人维修车辆过程中导致车辆被烧毁,经法院审判判修车店承担赔偿责任,而该修车店老板在判决生效后的三年多时间内,拒不履行赔偿。日前,屯溪区人民法院对该名长期赖账不还、拒不履行生效判决的修车店主窦某依法采取了司法拘留措施,为车主追回各项损失17932.60元。

张中荣 记者 陈明

@时政

## 百名癫痫病患者将获救助

记者昨日获悉,省社工协会“爱心助医行动”项目启动,今年拟救助100名药物难治性癫痫病患者,对其实施手术减免,减免后最高治疗费用不超过5万元。据介绍,该项目救助对象为安徽籍农村户口、年龄45周岁及以下、经当地县(市、区)民政局或乡镇民政办证明系贫困家庭、经医院诊断为难治性癫痫患者。

叶翔 记者 赵莉

## 安医大成立肿瘤学系

安徽医科大学日前成立肿瘤学系,安医大也是在国内继首都医科大学、复旦大学医学院后,专门成立有肿瘤学系为数不多的医科大学之一。据了解,肿瘤学系的成立,今后将不仅在临床教学、学术交流、人才培养方面做出成绩,更主要的将与中科院合肥物质研究院等科研单位合作,在治疗、转化医学、基因研究等方面力争有所突破和创新。

颜理海 冯立中 记者 李皖婷

## 蒙城路桥桥面将换新颜

记者昨日从合肥招标投标中心获悉,总长82.5米的蒙城路桥桥面将迎来首次大修。自1996年完工通车以来,蒙城路桥目前桥面已出现钢筋锈蚀等现象,雨天时也出现雨水渗漏。而据了解,此次修缮现有桥面将全部被换掉,且铺上防水层。

杨楠楠 记者 丁林

## 4.76亿医疗救助资金 惠及118.64万人次

记者昨日从省民政厅获悉,今年上半年,全省医疗救助支出资金4.76亿元,惠及困难群众118.64万人次。今年我省城乡医疗救助对象和病种范围均较去年有所扩大,低收入家庭老年人首次进入救助范围,救助病种新增严重多器官衰竭、耐多药肺结核、甲亢、唇腭裂等。

记者 赵莉

## 庐江7000农户“清凉一夏”

今年以来,庐江供电公司投入农网升级工程、技改及大修运维等各类资金共计2890万元,其中更换变压器92台,改造低压线路151.55公里、10千伏线路135.55公里,有6980余户农户受益。

王莉

@现场

## 八旬患病老人坠楼身亡

昨日清晨5时许,肥东县某医院住院部3楼,一名老人从楼上坠下不幸身亡。记者了解到,死者姓刘,80岁,肥东店埠人。家人称,老人生前患有梗塞疾病,一直就医治疗,但老人可能不堪病痛折磨,流露轻生想法。经过警方初步勘察,排除了案件可能,目前死者遗体已被送往殡仪馆保存。

星级记者 张敏



观察、分工、摘除……7月19日下午4时许,在合肥市桐城路与环城南路北师范附小宿舍内,辖区消防官兵利用携带好的杀虫剂先对马蜂窝周围的马蜂进行喷杀,然后对准蜂窝一阵喷射,整个过程干脆利落,不到5分钟的时间,就把整个蜂窝成功端除。

朱小妹 记者 鲁龙飞 文/图

## 车经岔路口撞上防撞桶

昨日下午14时许,省城清溪路与长丰路交口东侧300米,一处下穿桥岔路口处,一辆轿车驾驶人因操作不慎,一头撞上隔开岔路口的防撞桶上,致使五六个防撞桶挤压粉碎,庆幸的是,车上人员都有惊无险。

据悉,该车是沿着清溪路由东向西行驶,途经下穿桥岔路口时,因驾驶人操作不慎,避让不及,先撞上防护杆后,又一脚油门相继撞上防撞桶。

星级记者 张敏

## 工人疑遭车辆挤压身亡

7月19日21时许,省城包河大道与龙川路口附近一施工工地内,一名年轻小伙被发现倒在地上,昏迷不醒,在送医抢救后,因伤重不治身亡。记者从医院了解到,死者姓周,24岁,全椒人。有工地人员反映,当晚工地正在加班施工,该小伙正在擦车窗玻璃,后方来了两辆渣土车,可能系指挥人员失误,导致渣土车在会车时,与毫无防备的小伙发生挤压碰撞,致使其严重受伤。目前,警方正在配合安监部门调查事故原因。

星级记者 张敏